
  

 

Basın Bülteni 
8-12 ARALIK 2025 

 

 

ULUSLARARASI BAŞARI: İGÜ SPORCUSU KÜBRA KOCAKUŞ ALTIN MADALYA İLE DÖNDÜ 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi Spor Kulübü sporcusu Kübra Kocakuş, Suudi Arabistan’ın Riyad 

kentinde düzenlenen 6. İslami Dayanışma Oyunları’nda kadınlar Muay Thai 60 kg finalinde 

rakibini mağlup ederek altın madalyanın sahibi oldu. Turnuva boyunca sergilediği mücadeleci 

ruh, yüksek performans ve istikrarlı oyunuyla dikkat çeken Kocakuş, final müsabakasında da 

kararlı bir performans ortaya koyarak kürsünün en üst basamağına çıktı. 

 

 SPORCULARA TAM DESTEK 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi Mütevelli Heyet Başkanı Abdülkadir Gayretli, elde edilen 

başarının hem üniversitemiz hem de Türkiye adına büyük bir gurur kaynağı olduğunu 

belirterek sporcumuzu tebrik etti. Gayretli, sporculara verilen desteğin önemine vurgu 

yaparak başarıların devamının geleceğine inandığını ifade etti. 

 

Kübra Kocakuş’a hediyesini; İGÜ Mütevelli Heyeti Başkanı Abdülkadir Gayretli takdim 

ederken,  Millî Takım Antrenörü Berkan Öner’e ödülünü İGÜ Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin 

verdi. Hediye takdiminde ayrıca İGÜ Spor Kulübü Başkanı Dr. Uğur Caba, Meslek Yüksekokulu 

Müdürü Doç. Dr. Mehmet Soyal ve İGÜ SKSDB Başkanı Uğurcan Doğukan Hanbaba da yer 

aldı. 

 

Altın madalya kazanan Kocakuş ise duygularını şu sözlerle paylaştı: 

“Uzun bir hazırlık süreci geçirdiğimiz bir turnuvaydı. Bu turnuvayı altın madalyayla 

taçlandırmak bizim için büyük bir gurur oldu. Bu sadece tek başımıza elde ettiğimiz bir başarı 

değil; arkasında birçok kişinin emeği var. Bizlere desteklerini hiç esirgemeyen Gençlik ve Spor 

Bakanlığı’na, Muay Thai Federasyonu’na ve sponsorluğumu üstlenen İstanbul Gelişim 

Üniversitesi Mütevelli Heyeti Başkanı Abdülkadir Gayretli’ye sonsuz teşekkürlerimi 

iletiyorum. Onlar olmasaydı bu başarıyı elde edemezdim. Ülkemiz adına çok mutluyum.” 

 Kocakuş’un bu başarısı, İstanbul Gelişim Üniversitesi Spor Kulübü’nün ulusal ve uluslararası 

arenadaki yükselişine bir yenisini daha ekledi. 
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İGÜ-İŞKUR İŞ BİRLİĞİNDE GENÇ İSTİHDAMINA YÖN VEREN BÜYÜK BULUŞMA: NEXT GEN’25 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) Kariyer Yönlendirme Uygulama ve Araştırma Merkezi, 

İŞKUR iş birliğiyle genç istihdamına ışık tutacak önemli bir organizasyona imza attı. Next 

Gen’25 “Genç İstihdamında Yeni Yaklaşımlar: İkiz Dönüşüm Çağında Kariyerin Yeni Yüzü” 

başlıklı etkinlik, akademisyenler, sektör temsilcileri ve öğrencileri bir araya getirerek kariyer 

dünyasındaki dönüşümü kapsamlı şekilde ele aldı. 

 

“GERÇEK BAŞARI; ÜNİVERSİTE–KAMU–SEKTÖR İŞ BİRLİĞİNİN UYUMU İLE MÜMKÜN OLUR.” 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) Kariyer Yönlendirme Uygulama ve Araştırma Merkezi, 

İŞKUR iş birliğiyle gerçekleşen Next Gen’25, İstanbul Gelişim Üniversitesi Kariyer Merkezi 

Müdür Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Kenan Akpınar’ın açılış konuşması ile başladı. Dr. Öğr. Üyesi 

Akpınar: 

“Gerçek başarı; üniversite–kamu–sektör iş birliğinin uyumu ve koordinasyonu ile mümkün 

olur. Bu üç gücün bir araya gelmesi, gençlerimizin potansiyelini ortaya çıkarmanın en temel 

anahtarıdır. Bugün burada ortaya koyduğumuz emek, işte tam da bu anlayışın bir ürünüdür. 

Üniversite, sektör ve kamu kurumları bir araya geldiğinde bilgi, deneyim ve fırsat eşitliği 

birleşir; gençlerimiz için fırsatlar katlanarak artar.” sözleriyle etkinliğin en önemli 

amaçlarından birisinin akademisyenler ile sektör temsilcilerini buluşturmak, ortak çalışma 

kültürü oluşturmak ve genç istihdamını güçlendirecek projeler geliştirmek olduğunu 

vurguladı. 

 

“YEŞİL DÖNÜŞÜM VE DİJİTAL DÖNÜŞÜM, GENÇLER İÇİN ÖNEMLİ FIRSATLAR DOĞURUYOR.” 

  

Etkinlik kapsamında açılış konuşmasını gerçekleştiren İŞKUR Büyükçekmece Hizmet Merkezi 

Şube Müdürü Tarık Bozkurt, özellikle yeşil dönüşüm ve dijital dönüşümün gençler için önemli 

iş fırsatları oluşturduğunu vurguladı: 
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“İŞKUR, iş gücü piyasasında yalnızca iş arayanlar ile işverenleri bir araya getiren bir kurum 

olmanın ötesinde; bu piyasanın tüm aktörlerini paydaş olarak gören bir yapıya sahiptir. Bu 

paydaşların en önemlilerinden biri ise hiç şüphesiz üniversitelerdir. Bugün, İstanbul Gelişim 

Üniversitesi’nin ev sahipliğinde genç istihdamının özel olarak ele alınmasını oldukça kıymetli 

buluyoruz. Değerli katılımcılar, gençlerin istihdamını artırmaya yönelik çalışmalarımızda öne 

çıkan en önemli hususlardan biri, deneyim sahibi olmayan ya da yeni mezun gençlerin iş 

bulma sürecinde yaşadığı güçlüklerdir. Zira işverenlerin büyük çoğunluğu, deneyimli ve belirli 

yetkinliklere sahip bireyleri tercih etmektedir. 

  

Diğer yandan günümüz dünyasında yaşanan hızlı gelişmeler, kariyer anlayışımızı köklü bir 

biçimde dönüştürmektedir. Özellikle yeşil dönüşüm ve dijital dönüşüm, gençler için önemli 

fırsatlar doğurmaktadır. Bu fırsatların gençlerin potansiyelini nasıl açığa çıkaracağı ve beceri 

temelli yetkinliklerin nasıl kazanılabileceği konularını bugün hep birlikte değerlendirmeye 

çalışacağız.” 

 

“ÇOCUKLARIMIZA BIRAKACAĞIMIZ EN BÜYÜK MİRAS, NİTELİKLİ VE YETKİN BİR İŞ GÜCÜDÜR.” 

  

Etkinlik kapsamında açılış konuşmasını gerçekleştiren İstanbul Gelişim Üniversitesi Kariyer 

Merkezi ve Mezunlar Mensuplar Koordinatörlüğü Müdürü Sayın Dr. Öğr. Üyesi Mustafa 

Özan, geleceğin iş birliği içerisinde inşa edebileceğini vurguladı: 

“Kariyer Merkezi olarak öncelikli hedefimiz “yetkinlik teması”dır. Amacımız, yetkinlik bazlı, 

nitelikli gençler yetiştirmektir. Elbette bu, tek başımıza başarabileceğimiz bir süreç değil. Bu 

noktada sivil toplum kuruluşlarının ve sektör temsilcilerimizin desteği bizim için büyük önem 

taşımaktadır. Bu iş birliği anlayışı, çalışmalarımızın temelini oluşturmaktadır. Bugün itibarıyla 

öğrencilerimiz kariyer yolculuklarına ilk adımlarını atmış bulunuyorlar. Oryantasyon sürecini 

kapsayan yol haritamız doğrultusunda ben ve merkez ekibimiz birebir şekilde onlara eşlik 

ediyoruz. Ardından siz değerli paydaşlarımız devreye girerek öğrencilerimize rehberlik ediyor; 

kariyer planlaması, kariyer gelişimi ve diğer tüm aşamalarda onlarla düzenli olarak bir araya 

geliyorsunuz. Geleceği hep birlikte inşa edeceğiz. Bunu birlik ve iş birliği içinde 

başardığımızda, çocuklarımıza bırakacağımız en büyük mirasın nitelikli ve yetkin bir iş gücü 

olduğunu özellikle vurgulamak istiyorum.” 
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“MEZUNLARIMIZ TÜRKİYE’NİN DÖRT BİR YANINDA, İŞ HAYATINDA AKTİF ŞEKİLDE YER 

ALIYOR.” 

  

Etkinlik kapsamında açılış konuşmasını gerçekleştiren İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektör 

Yardımcısı Prof. Dr. Arda Öztürkcan, İGÜ’nün, nitelikli eğitim yapısına vurgu yaparak 

üniversite-sanayii iş birliğinin önemini belirtti: 

 

“Bizim gibi genç sayılabilecek üniversiteler için “25 yaş altı üniversite” tanımlaması yapılıyor. 

Ancak biz henüz 17 yıllık bir kurum olmamıza rağmen, bu süre içinde dünyanın pek çok köklü 

üniversitesiyle rekabet edecek başarılara imza attık. Mezunlarımız Türkiye’nin dört bir 

yanında; işveren, çalışan, yönetici ve girişimci olarak aktif şekilde yer alıyor. Sahip olduğumuz 

akreditasyonlar sayesinde öğrencilerimizin diplomaları dünyanın her yerinde geçerli hale 

geldi. 

 

2018’de başlattığımız akreditasyon sürecimizi 2023 sonrası daha da güçlendirerek, yüzün 

üzerinde değerlendirme grubunu ağırladık ve bu süreçte en büyük ihtiyacımızın dış paydaş iş 

birliği olduğunu gördük. YÖK kalite süreçleri kapsamında beş yıllık akreditasyon alan ve 

diploması küresel ölçekte geçerli bir üniversite olarak, mevcut protokollerimizin yanı sıra dış 

paydaşlarımızla daha fazla buluşabileceğimiz platformlara ihtiyaç duyuyoruz. Next Gen’25 

etkinliğini bu nedenle çok önemsiyoruz; yöneticilerimiz, danışmanlarımız ve 

akademisyenlerimizle birlikte neler üretebileceğimizi değerlendirmek istiyoruz. Eğitimde bir 

zamanlar hayal olan pek çok hedefi gerçeğe dönüştürmüş, ilk mezunlarımızın üst düzey 

yöneticiler arasına katıldığı günlere ulaşmış durumdayız. Sürekli Eğitim Merkezlerimiz 

aracılığıyla sizlere özel eğitimler sunabilir, araştırma alanında ise Türkiye’de sayılı 

üniversitede bulunan teknoloji merkezlerinden birine sahip olmanın avantajıyla projelerimizi 

sizlerle buluşturabiliriz. Üniversite olarak eğitimin ve araştırmanın yanında topluma hizmet 

sorumluluğumuzu da sürdürüyor, bu kapsamda etkinliğimizi çağımızın en önemli 

başlıklarından biri olan sürdürülebilirlik paneliyle tamamlıyoruz. Bu yıl 25’incisini 

düzenlediğimiz etkinliklerimizi gelecek yıllarda da sürdürerek Aralık ayını 

akademisyenlerimizin üretimlerini değerlendirdiğimiz ve mezunlarımızı ağırladığımız özel bir 

dönem haline getirmeye devam edeceğiz.” 
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100’ÜN ÜZERİNDE FİRMA VE 300’ÜN ÜZERİNDE SEKTÖR TEMSİLCİSİ İGÜ’DE BİR ARAYA GELDİ 

  

Etkinlik kapsamında; farklı sektörlerden 100’ün üzerinde firma ve 300’ün üzerinde sektör 

temsilcisi, İstanbul Gelişim Üniversitesi’nde bir araya gelerek işgücü piyasasının ihtiyaçlarını, 

dijital ve yeşil dönüşümün istihdama etkilerini ve yeni kariyer modellerini değerlendirdi. 

 

Next Gen’25 kapsamında İŞKUR Büyükçekmece Hizmet Merkezi İş ve Meslek Danışmanı 

Sayın Çoşkun Yakıcı bilgilendirici sunumunu yaparken etkinliğin 2. Yarısında ise “Genç 

İstihdamında Yeni Yaklaşımlar: İkiz Dönüşüm Çağında Kariyerin Yeniz Yüzü” konulu söyleşi 

gerçekleştirildi. 

 

Moderatörlüğünü İstanbul Gelişim Üniversitesi Doktor Öğretim Üyesi Gonca Yılmaz’ın 

üstlendiği söyleşiye; Sürdürülebilir Yaşam Okulu Kurucusu ve İletişim Danışmanı Aslı Dede, 

Kalkınma ve Yatırım Bankası Sürdürülebilirlik ve Sosyal Etki Yönetimi Müdürü Mehtap Altuğ, 

Çuhadaroğlu Holding Yönetim Kurulu Üyesi Dr. Cihan Kurt ve Yeşil İş Platformu ile Business 

World Global Genel Yayın Yönetmeni Efe Gökçe konuşmacı olarak katıldı. 

 

SEKTÖR-ÜNİVERSİTE İŞ BİRLİĞİ İLE ÖĞRENCİLERE İSTİHDAM OLANAKLARINI SAĞLANMASI 

AMAÇLANIYOR! 

  

Next Gen’25, üniversite bünyesindeki tüm akademik programların sektörel paydaş ağını 

güçlendirmeyi, öğrencilerin kariyer planlamasına destek olmayı ve iş dünyasıyla 

sürdürülebilir iş birlikleri geliştirmeyi hedefliyor. İstanbul Gelişim Üniversitesi ise geleceğin 

meslekleri ve yetkinliklerine odaklanan bu geniş katılımlı etkinliğe tüm akademisyenlerini 

davet ederek, gençlerin istihdam olanaklarını artırmaya yönelik çalışmalara güçlü bir katkı 

sunmayı amaçlıyor. 
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İGÜ FİLM AKADEMİSİ - IRAK HİLLA ÜNİVERSİTESİ İŞ BİRLİĞİNDE BABİL BELGESELİ ÇEKİMLERİ 

BAŞLADI 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi Film Akademisi ve Irak Hilla Üniversitesi’nin iş birliğiyle, Babil’in 

tarihi ve kültürel zenginliklerini ön plana çıkaran “Babil’in Asma Bahçeleri” isimli belgesel 

çalışması başladı. Bu projeyle, Babil’in derinliklerine inerek, hem tarihi hem de sosyolojik 

açıdan önemli bir keşif yapılması amaçlanıyor. Belgesel, öykü drama formatında olacak ve 

hem Türk hem de Iraklı oyuncuların yer aldığı zengin bir kadro ile hayata geçirilecek. 

 

BABİL’İN TARİHİ VE KÜLTÜREL ÖNEMİ ÖN PLANDA 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi Film Akademisi Babil çalışmaları kapsamında planlanan 

belgeselin ilk çekim aşamasında, Babil’in tarihi ve kültürel önemi üzerine uzman 

röportajlarına yer verilecek. Bu aşamada alanında uzman isimlerle yapılan derinlemesine 

söyleşiler, izleyicilere Babil’in gizemli geçmişi hakkında zengin bir perspektif sunacak. 

Belgeselin bir sonraki aşamasında Türkiye’den oyuncu Sultan Saruhan ile Irak’tan Kadhrm 

Khanjar yer alacak. Bu bölümde Babil’in tarihî ve kültürel mirası, sosyolojik açıdan ele 

alınarak öykü-drama formatında bir belgesel çalışması gerçekleştirilecektir. 

  

SOSYOLOJİK BİR PERSPEKTİFLE BABİL’İN DERİNLİKLERİNE İNİYORUZ 

  

Belgesel, sadece Babil’in fiziksel yapısını ve tarihi mirasını değil, aynı zamanda bu kadim 

kentin toplum yapısını, sosyolojik yönlerini ve kültürel zenginliklerini de ele alacak. Babil’in 

binlerce yıllık geçmişi, farklı kültürlerin bir arada yaşadığı bir merkez olarak, farklı disiplinlerin 

bir araya geldiği bu projede, uluslararası bir iş birliğinin de örneğini oluşturuyor. 
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KÜLTÜREL VE EĞİTİMSEL BİR İŞ BİRLİĞİ: İSTANBUL GELİŞİM ÜNİVERSİTESİ’NİN ROLÜ 

  

Bu önemli belgesel projesinin yönetmenliğini, İstanbul Gelişim Üniversitesi Güzel Sanatlar 

Fakültesi İletişim ve Tasarımı Bölümü Öğr. Gör. Ahmet Bikiç üstleniyor. Ahmet Bikiç’in 

liderliğinde, İGÜ’nün öğretim görevlileri ve öğrencilerinden oluşan bir ekip, belgeselin 

yaratım sürecine katkı sağlıyor. Ekip, hem akademik hem de sanatsal açıdan büyük bir 

deneyim kazanacak. 

  

EKİM ÜSTÜ SORULARI VE GALALAR: BAĞDAT’TA BİR VİZYON 

  

Belgeselin çekimlerinin ardından, Ekim ayında İstanbul Gelişim Üniversitesi’nde yapılan 

toplantılarla son rötuşlar yapılacak ve proje tamamlanacak. Ardından Bağdat’ta büyük bir 

film galası düzenlenecek ve uluslararası bir platformda Babil’in gizemli geçmişi izleyicilere 

sunulacak. 

  

İGÜ’NÜN ULUSLARARASILAŞMA VİZYONU VE KÜLTÜRLERARASI BAĞLANTILAR 

 

Bu proje, İstanbul Gelişim Üniversitesi'nin uluslararasılaşma vizyonu açısından da önemli bir 

adım olarak öne çıkıyor. Hem Hilla Üniversitesi hem de İstanbul Gelişim Üniversitesi arasında 

kurulan bu iş birliği, iki üniversitenin ortak çalışarak önemli bir belgesel üretme disiplinini 

geliştirmeleri adına önemli bir fırsat sunuyor. Eğitim alanındaki bu tür projeler, global 

anlamda kültürel alışverişi teşvik ediyor ve uluslararası eğitim ağlarının güçlenmesine katkı 

sağlıyor. 

İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin öncülüğünde gerçekleşen bu projeyle, tarih ve kültür 

arasındaki bağı derinlemesine keşfederken, aynı zamanda üniversitenin akademik ve sanatsal 

anlamdaki uluslararası katkıları bir kez daha vurgulanıyor. 
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İSTANBUL GELİŞİM ÜNİVERSİTESİ TARAFINDAN DÜZENLENEN ÖĞRENCİ ARAŞTIRMA VE 

YENİLİKÇİLİK PROJE YARIŞMASI BAŞVURULARI BAŞLADI 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) ve Bilimsel Araştırma 

Projeleri Koordinatörlüğü (BAP-K) bünyesinde, öğrencilerinin akademik bilgi birikimlerini 

yenilikçi fikirlerle buluşturup, araştırma kültürünü erken dönemde kazanmalarını teşvik 

etmek amacıyla Öğrenci Araştırma ve Yenilikçilik Proje Yarışması’nı düzenliyor. Bu yarışma, 

üniversitenin çeşitli disiplinlerinde öğrenim gören öğrencilerine projelerini geliştirme ve 

özgün fikirlerini hayata geçirme fırsatı sunuyor. Hem bireysel hem de ekip olarak katılım 

sağlanabilen bu önemli etkinlik, öğrencilerin bilimsel araştırma ve yenilikçilik kültürünü 

benimsemeleri için büyük bir adım niteliği taşıyor. 

 

YARIŞMANIN TEMEL AMACI: YENİLİKÇİ FİKİRLERİN HAYATA GEÇİRİLMESİ 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi, Öğrenci Araştırma ve Yenilikçilik Proje Yarışması ile ön lisans ve 

lisans öğrencilerinin erken dönemde araştırma-geliştirme ve yenilikçilik süreçlerine 

katılmalarını sağlamayı amaçlıyor. Yarışma, sadece fikir üretmekle sınırlı kalmayıp, 

öğrencilerin bu fikirleri somut projelere dönüştürmelerine, prototipler geliştirmelerine ve 

bilimsel metotlar doğrultusunda çıktılar elde etmelerine olanak tanıyor. Öğrenciler, 

akademisyen rehberliği altında projelerini geliştirerek, üniversitenin laboratuvar ve Ar-Ge 

altyapılarından yararlanma fırsatı bulacaklar. 

  

Bu yarışma, ayrıca öğrencilere ulusal ve uluslararası proje çağrılarına başvurma, fon 

programlarına katılma ve girişimcilik ekosistemine adım atma imkânı sunuyor. Böylece 

katılımcılar, akademik hayatlarının bir sonraki adımına daha donanımlı bir şekilde geçiş 

yapabilecekler. 
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TEMATİK ALANLAR: DİSİPLİNLERARASI BİR YAKLAŞIM 

 

Yarışma, çok geniş bir tematik alan yelpazesinde gerçekleştirilecek. İstanbul Gelişim 

Üniversitesi'nin stratejik araştırma öncelikleri doğrultusunda belirlenen bu alanlar, 

öğrencilere farklı disiplinlerdeki yenilikçi projeler geliştirme fırsatı sunuyor. Yarışmanın 

kapsamındaki tematik alanlar şunlar: 

  

Havacılık ve Uzay Teknolojileri 

Yapay Zeka, Donanım, Otonom Sistemler ve Robotik 

Dijital Teknolojiler, Çip Teknolojileri, Bilişim ve Haberleşme 

Enerji ve Sürdürülebilirlik Teknolojileri 

Tarım, Biyoteknoloji ve Sağlık Teknolojileri 

Eğitim, Toplum ve İnsan Odaklı Teknolojiler 

Finans, Girişimcilik ve Ekonomi Teknolojileri 

Mimarlık, Tasarım, Yaratıcılık ve Görsel Yenilikçilik 

  

Üniversitenin ekolojik, ekonomik, teknolojik, toplumsal ve kültürel sürdürülebilirlik ilkelerine 

dayanan araştırma stratejileriyle uyumlu bir şekilde oluşturulan bu alanlar sayesinde 

öğrenciler, disiplinlerarası iş birliği içinde projelerini geliştirerek, kendi alanlarında tecrübe 

kazanırken aynı zamanda yenilikçi ve uygulanabilir çıktılar üretme fırsatı bulacaklar. 
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DANIŞMAN AKADEMİSYEN DESTEĞİ: PROJE KALİTESİNİN TEMİNATI 

  

Yarışmaya başvuracak her proje için bir danışman akademisyen bulunması zorunlu. Bu 

uygulama, projelerin bilimsel yöntemler ve etik kurallar doğrultusunda geliştirilmesini 

sağlayarak, öğrenci ve akademisyen arasındaki iş birliğini güçlendiriyor. Akademisyen 

rehberliği, yalnızca proje kalitesini artırmakla kalmıyor, aynı zamanda öğrencilere araştırma 

yapma becerileri kazandırıyor ve ortak araştırma kültürünü pekiştiriyor. Bu süreç, 

öğrencilerin akademik alanda daha donanımlı hale gelmelerine olanak tanırken, 

akademisyenlerin de yenilikçi fikirlerin olgunlaşmasına katkı sunmasına imkan veriyor. 

  

BAŞARIYA ULAŞAN PROJELER İÇİN DESTEK VE İMKANLAR 

  

Yarışma sonunda başarılı olan projelere, sertifika ve ödüller verilecek. Ayrıca, İstanbul 

Gelişim Üniversitesinin ilgili araştırma merkezleri tarafından projeler yakından izlenecek. Bu 

projeler, fikri mülkiyet hakları açısından değerlendirilerek, patent, faydalı model veya telif 

hakkı başvurularına yönlendirilecek. Başarılı projelerin ulusal ve uluslararası fon 

programlarına başvurmaları, ticarileşme süreçlerine hazırlanmaları ve akademik yayınlara 

dönüştürülmeleri sağlanacak. 

  

Bu süreç, İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin araştırma odaklı vizyonu ile uyumlu olarak, 

öğrenci projelerinin toplumsal ve ekonomik katma değer üretmelerine yardımcı olacak. 

Böylece, üniversite, hem akademik alanda hem de girişimcilik ekosisteminde güçlü bir etki 

oluşturmayı hedefliyor. 
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İSTANBUL GELİŞİM ÜNİVERSİTESİ ARAŞTIRMA ÜNİVERSİTESİ OLMA VİZYONUNU 

PEKİŞTİRİYOR 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi, Öğrenci Araştırma ve Yenilikçilik Proje Yarışması ile öğrenci 

projelerinin bilimsel, teknolojik ve girişimcilik açısından gelişimine önemli katkılar sunmayı 

hedefliyor. İGÜ’nün düzenlediği bu yarışma, üniversitenin araştırma üniversitesi olma 

yolundaki vizyonunu pekiştirirken, öğrencilerin yenilikçi fikirleriyle toplumsal sorunlara 

çözüm önerileri geliştirmelerine olanak tanıyor. İGÜ, araştırma ve yenilikçilik kültürünü 

benimseyen genç girişimciler yetiştirerek, bilimsel ve ekonomik kalkınmaya katkıda 

bulunmayı amaçlıyor. 

 

İGÜ KULÜP TANITIM HAFTASI YOĞUN KATILIMLA GERÇEKLEŞTİ 96 KULÜBÜN BULUŞTUĞU 

ETKİNLİK KAMPÜSE ENERJİ KATTI 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi, 11–12 Aralık 2025 tarihlerinde J Blok Mehmet Akif Ersoy 

Konferans Salonu’nda düzenlenen Kulüp Tanıtım Haftası ile adeta bir buluşma ve keşif 

alanına dönüştü. Üniversitenin çatısı altında faaliyet gösteren 96 öğrenci kulübü, farklı 

alanlardaki çalışmalarını tanıtarak öğrencilere geniş bir yelpazede seçenek sundu. Yoğun 

katılımla gerçekleşen organizasyon, hem yeni öğrenciler hem de üst sınıflar için kulüp 

kültürünü yakından tanıma fırsatı oluşturdu. Etkinlik alanı, iki gün boyunca renkli stantlar, 

tanıtım sunumları ve kulüplerin özel etkinlikleriyle canlılığını korudu. 

 

ÖĞRENCİLER İLGİ ALANLARINA GÖRE YENİ TOPLULUKLARLA TANIŞMA İMKANI BULDU 

  

Kulüp Tanıtım etkinliğinde öğrenciler; sosyal sorumluluk projelerinden teknoloji 

çalışmalarına, kültür-sanat faaliyetlerinden spor kulüplerine, girişimcilikten bilimsel araştırma 

topluluklarına kadar pek çok alanda kendilerine hitap eden kulüpleri keşfetti. Kulüp 

temsilcileri, üyelik süreçlerinden yıl boyunca gerçekleştirmeyi planladıkları projelere kadar 

detaylı bilgiler sunarak ziyaretçilerle birebir iletişim kurdu. 
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Öğrencilerin hem kişisel gelişimlerini destekleyecek hem de kampüs yaşamına 

adaptasyonlarını kolaylaştıracak kulüplere gösterdikleri ilgi, İGÜ’nün öğrenci odaklı 

yaklaşımını ve etkinliğin önemini bir kere daha ortaya koydu. 

 

KAMPÜS İÇİ ETKİLEŞİM GÜÇLENDİ, ÖĞRENCİLER YENİ BAĞLANTILAR KURDU 

  

Organizasyon yalnızca kulüp tanıtım işleviyle sınırlı kalmayarak, öğrenciler arasında etkileşimi 

artıran bir sosyalleşme alanı da oluşturdu. Katılımcılar, kulüplerin düzenlediği mini etkinlikler 

ve uygulamalı sunumlarla hem eğlenceli hem de verimli bir deneyim yaşadı. Üniversitenin 

kültürel çeşitliliğini ve dinamizmini yansıtan bu buluşma, İGÜ öğrencilerinin birlikte üretme 

ve dayanışma kültürünün ne kadar güçlü olduğunu gözler önüne serdi. 

  

ÜNİVERSİTENİN KURUMSAL VİZYONU ÖĞRENCİ KULÜPLERİ SAYESİNDE DAHA GENİŞ BİR 

KİTLEYE ULAŞTI 

  

Kulüp Tanıtım Haftası, İGÜ’nün akademik ve sosyal gelişimi bir arada destekleyen vizyonunu 

öğrencilere aktarma konusunda önemli bir platform sundu. Etkinlik, kulüplerin faaliyetlerini 

güçlendirmenin ve öğrenci katılımını artırmanın, kurumsal kimliğin daha geniş kitlelere 

ulaşması açısından büyük önem taşıdığını vurguladı. 

 

Etkinlik sonunda birçok kulübe yeni üyeler kazandırılması, İGÜ’de topluluk faaliyetlerinin yıl 

boyunca daha da hareketli geçeceğinin sinyallerini verdi 


